

В Юношеском отделе городской библиотеки прошел мастер-класс по войлоку



Дата: 17.10.2013

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Орджоникидзевского района городского
округа город Уфа Республики Башкортостан

Сферы деятельности: [Гуманитарные вопросы](#)

Районы: [Орджоникидзевский район](#)

Количество просмотров: 103

В Юношеском отделе городской библиотеки состоялся мастер-класс по войлоку, который был организован и проведен ученицами студии «Радуга» (поселок Нурлино).

Уникальные свойства шерсти позволяют художникам-мастерам и дизайнерам со всего мира создавать настоящие произведения искусства. Сейчас из войлока изготавливается практически всё: одежда, головные уборы, аксессуары, сумки, предметы интерьера, игрушки и многое другое. В этом могли убедиться все, кто пришел на мастер-класс, и, более того, под чутким руководством мастериц из студии «Радуга» можно было собственноручно изготовить изделия из войлока, используя либо мокрое, либо сухое валяние.

Приятно, что и у нас в Башкирии тоже занимаются таким ремеслом, которое является настоящим искусством, требующим не только определенных навыков и терпения, но и наличие художественного вкуса и профессионализма. Все вышесказанное в полной мере относится к ученикам студии «Радуга», которые уже проводят персональные выставки работ по декоративно - прикладному искусству и мастер – классы на республиканском и всероссийском уровне, включая правительственные делегации во главе с президентом Республики.

<http://ufacity.info/press/news/150315.html>